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 داوطلب عزیز

ت را از نظر تعداد صفحات به دقت موورد بررسوی   خواهشمند است قبل از شروع پاسخگویی، دفترچه سوالا

 قرار داده و در صورت وجود هر گونه اشکال به مسئولان جلسه اطلاع دهید.
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 ید دوچشمید یآنومال

 ناا  یمعا جیمراجعه کرده است. با توجه به نتاا  ستیبه اپتومتر کیآستنوپ یها    تیساله با شکا 41دانش آموز  ماریب -4

 درست کدام است؟ صیتشخ

VASC/OD: 20/20, OS: 20/20 
Subjective refraction: 
OD: +0.25-0.50X5/ BCVA: 20/20, OS: Pl-0.25x10/ BCVA: 20/20 
CTSC (far): 2 p.d XOP, CTSC (Near): 6 p.d XOP  
NFV (far): X/6/4, PFV (far): 8/18/12, NFV (near): 6/16/12, PFV (near): 9/18/10 
Vergence facility: 13 cpm 
NRA: +1.00, PRA: -1.25, BAF: 2 cpm, MAF/ OD: 2 cpm, OS: 1 cpm 
MEM: +0.25 
Acc amplitude/ OD: 12 D, OS: 12.50 D 
NPC (Acc target): 4/6 cm 

 Pseudo convergence insufficiency الف(

 Accommodative infacility ب(

 Fusional vergence dysfunction ج(

 Convergence insufficiency د(

مراجعه کرده  ستیبه اپتومتر یچشم کیچشم و سردرد هنگام کار نزد یخستگ تیساله با شکا 24 یدانشجو ماریب -2

اساتااده   یخاصا  ینداشاته و از دارو  یقابا  تاوج    کالیسابقه ماد  ماریاست. ب ریبه شرح ز نا یمعا جیاست. نتا

 ست؟یمناسب چ یپلن درمان جیکند. با توجه به نتا ینم

VASC/OD: 20/25
2+

, OS: 20/20
1- 

Subjective refraction: 
OD: -0.50-0.25X180/ BCVA: 20/20, OS: -0.25/ BCVA: 20/20 
CTSC (far): Ortho, CTSC (Near): 4 p.d  SOP (esophoria) 
NFV (far): 2/6/4, PFV (far): 8/16/12, NFV (near): 9/12/9, PFV (near): 15/20/18 
Vergence facility: 11 cpm 
NRA: +1.25, PRA: -2.50, BAF: 1 cpm, MAF/ OD: 2 cpm, OS: 2 cpm 
MEM: -0.25 
Acc amplitude/ OD: 11 D, OS: 10 D 
NPC (Acc target): 5/8 cm 

 ماهه کی یریگیو پ نکیع زیتجو (الف

 مثبت شنیاد زیتجو (ب

 یتراپ ژنیو (ج

 (BOقاعده به خارج ) زمیپر زیتجو (د

چشم راست حرکت دکستروورشان   یدنبال برداشتن کاور از رو به ،یماری( در بUCT) طرفه کیدر انجام کاور تست  -3

(dextroversionمشاهده م )تست کدام است؟ جهیاز نت حیصح ریشود. تاس ی 

 ایزوفوریا (الف

 ثابت راست یزوتروپیا (ب

 ثابت چپ یزوترپیا (ج

 ایگزوفورا (د
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بر  یشن ادیپ زمیمقدار پر ،یورجنس جبران رهیذخ وپترید زمیپر 9و  کینزد یایاگزوفور وپترید زمیپر 9با  ماریدر ب -1

 NFV رهیا باشاد. مقادار ذخ   مای  Percivalمحاسبه شده بر اساس قاعاده   زمیدو برابر پر Sheard’sاساس قاعده 

 ؟است وپترید زمیچند پر ماریب نیا کینزد
 02 د( 5/00 ج( 02 (ب 5/81 الف(

1-  4Δ vertical prism test  گیرد؟ میاز اختلالا  زیر مورد استااده قرار  کدامیکبرای تشخیص 

 Simulated divergence excess الف(
 Meares-Irlen Syndrome ب(
 Binocular instability ج(
 Visual conversion reaction د(

 ژنیا تحات و  کیا نزد یایا اگزوفور وپترید زمیپر 42دور و  یایاگزوفور وپترید زمیپر 2( با CIمبتلا به ضعف تقارب ) ماریب -6

 24در فاصاله   یا کاردن باه م اره    کسیهنگاام فا   وژنیحاظ ف یبرا ماریب نیباشد. ا می Brock string کیبا تکن یتراپ

 متر است( یلیم 64برابر  ید یخواهد داشت؟ )فاصله پ ازین بتمث یوژنیورجنس ف زانیها به چه م از چشم یمتر یسانت
 وپترید زمیپر 82 الف(
 وپترید زمیپر 81 ب(

 وپترید زمیپر 81 ج(
 وپترید زمیپر 02 د(

در ج اا    عیبا فرکانس سار  یبزرگ، گ گاه یافق یبا حرکا  پاندول ریز ستاگموسیشبه ن یها تیاز وضع کیکدام -7

 همراه است؟ کیو علائم نورولوژ دید یشود و با تار میدرجه( شناخته  34از  شترینگاه )ب یجانب
 Flutter الف(
 Opsoclonus ب(
 Ocular bobbing ج(
 Dysmetria د(

 یمغاز  یاکتسااب  آسایب مبتلا به  مارانیدر ب یتراپ ژنیو یآگ  شیموثر بر پ یجزو فاکتورها ریاز موارد ز کدامیک -8

(TBI )؟باشد مین 
 یطیمح یینایب دانیاختلال م (الف
 یو شناخت یمشکلات ادراک (ب
 کلوتورشنیاکسا (ج

 عهیقبل از ضا یاختلال ورجنس (د

 برخوردار است؟ یشتریب تیاز اهم یچشم دو دید یها یاز آنومال کدامیکدر درمان  CA/Cسبت ن -9
 Convergence insufficiency الف(
 Divergence insufficiency ب(

 Convergence excess ج(
 Divergence excess د(
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 ء( باا منشاا  reading dysfunctionمباتلا باه مشاکلا  خوانادن )     ماار یب یهاا  جزو نشانه ریاز موارد ز کدامیک -44

 ؟باشد مین یینایب یها یآنومال
 و شرح دادن آنها را ندارد. فیتوص ییتواند کلمات را تلفظ کند اما توانا می الف(

 کند. می ییبهتر شناسا یحروف را به صورت تک (ب
 .ابدی میمتن بهبود  یبا بلند خواندن محتوا ماریب یریادگیعملکرد و  (ج

 .ابدی میکاهش  فیمدت زمان انجام تکل شیبا افزا ماریب یریادگیعملکرد و  (د

 یابد؟ میهای چند کانونی کاهش  نوع هتروفوریا با تجویز عدسیمایوپی در صور  وجود کدام  -44
 سیکلوفوریا (د هایپرفوریا (ج ایزوفوریا (ب اگزوفوریا (الف

از  کادامیک ( است، در صور  وجاود  ARCساله که دچار هماهنگی غیر طبیعی شبکیه ) 24تجویز منشور به بیمار  -42
 گیرد؟ میموارد زیر صور  

 پذیری به منشور کم عادت (الف
 پذیری به منشور زیاد عادت (ب
 پریزم دیوپتر 02انحراف کمتر از  (ج
 ثابت بودن انحراف (د

 ترین نشانه وجود میکروتروپیا کدام است؟ م م -43
 مرکزی فیکسیشن غیر (الف
 سندرم مونوفیکسیشن (ب
 انکساریعدم افزایش تیزبینی با حداکثر اصلاح عیوب  (ج
 اسکوتوم مرکزی (د

 شود؟ میکدام نوع هتروفوریا بیشتر باعث هایپرفوریا  -41
 سیکلوفوریای داخلی (الف
 سیکلوفوریای خارجی (ب
 ایزوفوریا (ج
 اگزوفوریا (د

 کدام است؟باشد،  می Binocular instabilityساله که دچار  48ترین درمان برای بیماری  مناسب -41
 AC/Aافزایش نسبت  (الف
 افزایش تقارب (ب
 تمرینات ورجنس منشوری (ج
 تجویز ادیشن مثبت (د

 شود؟ میاز موارد زیر انجام  کدامیکدرمان همزمان آمبلیوپی و ساپرشن در صور  وجود  -46
 انایزومتروپی (الف
 هتروفوریای غیر جبرانی (ب
 استرابیسم زیاد (ج
 میکروتروپیا (د

 از موارد زیر فاقد سیمپتوم هستند؟ کدامیکبیماران استرابیسم در صور  وجود  -47
 وجود استرابیسم تباعدی (الف
 سالگی 3شروع استرابیسم قبل  (ب
 عادت پذیری به منشور (ج
 مقدار زیاد انحراف (د
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 هتروفوریای غیرجبرانی کدام است؟ترین فاکتور نشان دهنده  م م -48
 مقدار هتروفوریا (الف
 وجود فیکسیشن دیسپاریتی (ب
 های منشوری کم ورجنس (ج
 سیمپتوم (د

 هدف اصلی از تمرینا  اورتاپتیک در بیماران نیستاگموس کدام است؟ -49
 افزایش تیزبینی (الف
 کاهش حرکات چشم (ب
 کاهش سیمپتوم (ج
 فیدبک حسیافزایش  (د

باشد، در  می( در فاصله نزدیک convergence insufficiencyتجویز منشور به بیماری که دچار عدم کاایت تقارب ) -24
 شود؟   میاز موارد زیر انجام  کدامیکصور  وجود 

 هایپروپی مخفی (الف
 مایوپی (ب
 ناتوانی تطابق (ج
 ایزوفوریا (د

 كیاپت یولوژیزیف

 است؟ نادرست در رابطه با زاویه آلاا کدام گزینه -24
 شود. میبه زاویه بین محور بینایی و محور اپتیکی گفته  (الف
 درجه و مثبت است. 5مقدار آن حدود  (ب
 های دوربین است. های نزدیک بین بزرگتر از چشم در چشم (ج
 دوربین است.های  های نزدیک بین کوچکتر از چشم در چشم (د

 ای قاب  تاکیک خواهند بود که: هنگامی دو نور نقطه (،Rayliegh criterionبر اساس معیار ریلای ) -22
 .ردیاول قرار گ سکید یرونیبر لبه ب قاًیدق( Airy) ایری دوم سکید یقله مرکز الف(

 .ردیاول قرار گ سکید مرکزی قلهبر  قاًیدق( Airy) ایری دوم سکید یقله مرکز (ب
 فاصله تصاویر دو نقطه نورانی دو برابر قطر دیسکِ ایری باشد. (ج
 فاصله تصاویر دو نقطه نورانی نصف شعاع دیسکِ ایری باشد. (د

 :Stiles-Crawfordبر اساس تئوری  -23
زاویبه   هیشببک  یمخروط یها پس از شکست، نسبت به سلول کنند، یمردمک عبور مو محیط که از مرکز  ینور یپرتوها الف(

 ند.کن یم کیتحر آنها راو به طور یکسان یکسانی دارند 
 لیب کمتبر ما  هیشببک  یمخروطب  یهبا  پس از شکست، نسبت به سبلول  کنند، یکه از مرکز مردمک عبور م ینور یپرتوها (ب

 ند.کن یم کیتحر بیشتر آنها رانسبت به پرتوهای محیطی مردمک، هستند و 
 لیب کمتبر ما  هیشببک  یمخروطب  یها پس از شکست، نسبت به سلول کنند، یمردمک عبور م محیطکه از  ینور یهاپرتو (ج

 ند.کن یم کیتحر بیشتر ا راهآننسبت به پرتوهای مرکزی مردمک، هستند و 
 لیب ما بیشبتر  هیشببک  یمخروطب  یهبا  پس از شکست، نسبت به سلول کنند، یکه از مرکز مردمک عبور م ینور یپرتوها (د

 ند.کن یم کیتحر بیشتر ها رانآنسبت به پرتوهای محیطی مردمک، هستند و 
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 کدام گزینه صحیح است؟ (Scheiner diskر )در مورد دیسک کدر شاین -21
 متر است. میلی 0تا  8سوراخ که فاصله بین آنها بین  3دارای  الف(

 متر است. میلی 2تا  0نها سوراخ که فاصله بین آ 2دارای  (ب
 متر است. میلی 2تا  0سوراخ که فاصله بین آنها بین  0دارای  (ج
 .ک استمز مردسوراخ که فاصله بین آنها بیشتر از سای 0دارای  (د

 در مورد نسبت تاری کدام گزینه درست است؟ -21
 با سایز مردمک رابطه معکوس دارد. الف(

 رابطه معکوس دارد.با سایز تارگت  (ب
 .با مقدار عیب انکساری رابطه معکوس دارد (ج
 به سایز تارگت بستگی ندارد. (د

از حاالا    کدامیک ،ای نگاه کند با استااده از دیسک شاینر به یک منبع نور نقطه بین نزدیککه یک فرد  درصورتی -26
 افتد؟ میزیر اتااق 

 کند. مییک نور را مشاهده  الف(
 شود. میگریتینگ سیاه و سفید ایجاد  (ب
 شود. میدوبینی متقاطع ایجاد  (ج
 شود. میدوبینی غیرمتقاطع ایجاد  (د

 در مورد اپتومترهای ساده کدام گزینه درست است؟ -27
 کند. میسایز ظاهری جسم تغییر ن (الف
 شود. میتطابق تحریک ن (ب
 .یکنواخت نیستها  بندی  ی درجه فاصله (ج
 ها کاملا یکنواخت است. بندی فاصله درجه (د

 موقعیت و ج ت محورهای کانونی کدام است؟  DS/+2.00 DC axis 90 0.50+در چشمی با عیب انکساری -28
 گیرد. میدیوپتر پشت شبکیه قرار 1.50+ محور کانونی افقی  الف(

 گیرد. میدیوپتر پشت شبکیه قرار   2.5+محور کانونی افقی (ب
 گیرد میدیوپتر پشت شبکیه قرار   0.50+محور کانونی عمودی (ج
 گیرد. میدیوپتر پشت شبکیه قرار   2.50+محور کانونی عمودی (د

 یگما  کدام است؟عملکرد اصلی کراس سیلندر در بررسی قدر  آست -29
 دهد. میبا نزدیک کردن دایره حداقل تاری به شبکیه، سایز آن را تحت تأثیر قرار  (الف
 دهد. میبا دور کردن دایره حداقل تاری از شبکیه، سایز آن را تحت تأثیر قرار  (ب
 دهد. می( سایز دایره حداقل تاری را تحت تأثیر قرار Sturm intervalبا تغییر فاصله استورم ) (ج
 دهد. میقرار  ریرا تحت تأث یحداقل تار رهیدا زیسا( Sturm interval) فاصله استورم رییتغ دونب (د

 دیوپتر چقدر است؟ 44 یو آمپلیتود تطابق -44/1 بین اصلاح نشده با عیب انکساری دامنه تطابق یک چشم نزدیک -34
 متر میلی -2/18تا  -052 الف(

 متر + میلی2/18+ تا 052 (ب
 متر میلی -052نهایت تا  بیاز  (ج
 متر میلی -822نهایت تا  از بی (د

www.konkur.in

Telegram: @medical_k



 4141سال  یسنج یینایب   آزمون کارشناسی ارشد

6 

در هنگام اصالاح باا عیناک نسابت باه       بین و دوربین های نزدیک ق در چشمکدام گزینه درباره تااو  نیاز به تطاب -34
 عدسی تماسی، صحیح است؟

 .نسبت به عدسی تماسی، نیاز به تطابق کمتر استبین و دوربین، هنگام اصلاح با عینک  های نزدیک در چشم (الف
 .بین و دوربین، هنگام اصلاح با عینک نسبت به عدسی تماسی، نیاز به تطابق بیشتر است های نزدیک در چشم (ب
 .بین، هنگام اصلاح با عینک نسبت به عدسی تماسی، نیاز به تطابق کمتر است در چشم نزدیک (ج
 .اصلاح با عینک نسبت به عدسی تماسی، نیاز به تطابق کمتر استدر چشم دوربین، هنگام  (د

دیوپتر است. این چشم با چه لنازی در   -44/8متر  میلی 41بین در فاصله ورتکسی  عیب انکساری یک چشم نزدیک -32
 شود؟ میسطح قرنیه اصلاح 

 دیوپتر -11/1 (الف
 دیوپتر -82/1 (ب
 دیوپتر -11/1 (ج
 دیوپتر -82/1 (د

 24کند، چنانچه نشانگر دیده شاده باا چشام راسات      میمتری نگاه  6بیماری به دستگاه فیکسیشن دیسپاریتی در فاصله  -33
 درجه در نظر بگیرید( 49/4متر را برابر  میلی 24متر به سمت راست جابجا شده باشد، مقدار و ج ت انحراف کدام است؟ ) میلی

 م دیوپتر ایزوفیکسیشن دیسپاریتییک سوم پریز (الف
 یک سوم پریزم دیوپتر اگزوفیکسیشن دیسپاریتی (ب
 یک پریزم دیوپتر ایزوفیکسیشن دیسپاریتی (ج
 یک پریزم دیوپتر اگزوفیکسیشن دیسپاریتی (د

 در مورد پدیده تروکسلر کدام گزینه درست است؟ -31
 شود. میثانیه ثابت باشد، ابتدا مرکز میدان بینایی و سپس محیط میدان بینایی محو  32در صورتیکه فیکساسیون به مدت  (الف
 شود. میثانیه ثابت باشد، ابتدا محیط میدان بینایی و سپس مرکز میدان بینایی محو  32در صورتیکه فیکساسیون به مدت  (ب
 شود. مییه ثابت باشد، ابتدا مرکز میدان بینایی و سپس محیط میدان بینایی محو ثان 52در صورتیکه فیکساسیون به مدت  (ج
 شود. میثانیه ثابت باشد، ابتدا محیط میدان بینایی و سپس مرکز میدان بینایی محو  52در صورتیکه فیکساسیون به مدت  (د

 های انتوپتیکی زیر منشاء اپتیکی دارد؟ از پدیده کدامیک -31
 ها فسفین (الف
 های آبی حلقه (ب
 پس تصویرها (ج
 ها هاله (د

 ؟نیستهای پیشن ادی مایوپی شب  کدام مورد جزو علت -36

 ابیراهی اسفریکال (الف
 تطابق غیرارادی (ب
 ابیراهی کروماتیک (ج
 ابیراهی کوما (د

و نقطاه دور   چقادر اسات   62.0D+متر و قدر   میلی 21با طول قدامی خلای  چشم ساده شدهمیزان رفرکشن یک  -37
(Far point)  ؟گیرد میدر کجا قرار 

 mm 635-و  D 1.62- الف(
 mm 618+و  D 1.62+ (ب
 mm 532+و  D 1.52- (ج
 mm 420-و  D 1.52+ (د
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 دارد؟ ای با قطر مردمک ه، عمق میدان چه رابطCampbellطبق رابطه  -38
 مینسبت مستق الف(

 نسبت معکوس (ب
 یتمیرابطه لگار (ج
 ییرابطه نما (د

 ؟شود میگزارش  log contrastحساسیت کانتراست بر اساس  ،های کانتراست زیر از چار  کدامیکدر  -39
 Cambridge low contrast grating الف(

 Pelli-Robson (ب
 Melbourne edge (ج
 Low contrast test (د

 شده است؟ یچه منظور طراح یبرا (PAM) یینایب  یآزمون پتانس -14
 یتطابق دو چشم نییتع الف(

 دیآب مروارپنهان در یینایب یابیارز (ب
 دید دانیسنجش م (ج
 فشار چشم یابیارز (د

 یات اپتومتریكل

 تحت عم  لیزیک قرار گرفته است.ای که  تماسی گلدمن در قرنیهبه روش  گیری شده فشار چشم اندازه -14
 به مقدار واقعی فشار چشم نزدیک است. (الف
 کمتر از فشار واقعی چشم است. (ب
 بیشتر از فشار واقعی چشم است. (ج
 مانند فشار چشم قبل از عمل است. (د

 ؟شود میناز موارد زیر باعث نقص دید رنگ  کدامیک -12
 گلوکوم (الف
 اشتارگارت (ب
 مصرف کلروکین (ج
 کاتاراکت (د

 شود؟ میدر میدان بینایی  General depression کدام اندازه مردمک باعث کاهش کلی -13
 متر میلی 5/0تر از  کوچک (الف
 متر میلی 3-2 (ب
 متر میلی 2-1بین  (ج
 متر میلی 1تر از  بزرگ (د

 شود؟ میدر افراد مسن  (polyopia) ایوپیاز انواع کاتاراکت باعث پول کدامیک -11
 ای و هسته یساب کپسول خلف (الف
 کالیو کورت یا هسته (ب
 یو ساب کپسول خلف کالیکورت (ج
 یا و هسته یدانه برف (د
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 شود؟ می یبررس هیقرن سمیمورف یو پل سمیمگات یپل ،یپوکروسکیومیدر کدام روش ب -11
 اسکتر کیاسکلروت (الف
 سکشن کالیاپت (ب
 رفلکشن کولاراسپ (ج
 شنینیلومیرترو ا (د

 تر است؟ فاندوس مناسب کیوسکوپئاستر ی معاینهبرا لهیکدام وس -16
 افتالموسکوپ (الف
 گلدمن یا نهیلنز سه آ (ب
 وسکوپیگون یمنف 12نز ل (ج
 کیلنز تلسکوپ (د

 کند؟ می یریگ چشم را اندازه یبر اساس کدام قانون فشار داخل (Applanationتماسی ) یتونومتر -17
 کیف -لامبرت (الف
 لانت -یزیستیه (ب
 کیومکانیب (ج
 هارپر -وزیر (د

 است؟ یاتاق قدام هیزاو نهیمعا یروش استاندارد برا کی ریکدام مورد ز -18
 یتوپوگراف (الف
 یفاندوسکوپ (ب
 یوسکوپیگون (ج
 یتوموگراف (د

 ؟شود می ین بررسشساپر ،ریز یها تستاز  کدامیکبا  -19
 ورجنس وژنالیف (الف
 امزلر چارت (ب
 لیحدت پتانس (ج
 ورثنقطه  چهار (د

 است؟ ریز زانیاسنلن باشد، بر حسب لوگ مار چه م 3/6 یفرد یینایچه حد  ب چنان -14
 2/2 (د 3/2 (ج -0/2 (ب 5/2 الف(

 رابسون است؟ ی  پلرچا هیشب ریکانتراست ز تیحساس یها از چار  کدامیک -14
 جیتست کمبر الف(

 تست مارس با حروف بزرگ (ب
 نگیتیآردن گر (ج
 بیلی کم کانتراستتست  (د

12- Habitual vision ؟شود میگاته  ریبه کدام مورد ز 
 ماریخود ب نکیبا ع ینیزبیت زانیم (الف
 نکیبدون ع ینیزبیت (ب
 ینوسکوپیبعد از اصلاح رت ینیزبیت (ج
 ویکارکشن سابجکت نیبا بهتر ینیزبیت (د
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 تر است؟ مناسب یچشم قب  از عم  جراح یایکته با کدور  مدافرد کاتار کی دید ینیب شیپ یکدام تست برا -13
 ریورن دیدحدت  (الف
 کانتراست تیحساس (ب
 لیپتانس دید (ج
 ریگل تیحساس (د

 است؟ ریدهنده کدام مورد ز ، نشانهیقرن یتوپوگراف ینقشه ها زیمناطق قرمز رنگ در آنال -11
 پیاست (الف
 فلت (ب
 نرمال (ج
 قاعده موافق یسمگماتیآست (د

 کدام است؟ ینوسکوپیمثبت در رت لندریاستااده از س مشک  -11
 شود می لندریباعث آندرکارکشن س الف(

 سخت حرکت موافق صیتشخ (ب
 شود می لندریباعث اورکارکشن س (ج
 لندریس ضیتعو هنگامتطابق  کیتحر (د

 ؟ندارد یضرورت تک چشمی بعد از رفرکشن زمیبا پر یدو چشم یانجام تست بالانس تطابق ،ریدر کدام مورد ز -16
 نباشد کسانیدو چشم  ینیزبیت الف(

 افراد جوان با تطابق فعال (ب
 وجود دارد ایاگزوفور یوقت (ج
 وجود دارد ایزوفوریا وقتی (د

 داشته باشند؟ ترهیاز فلوتر در و تیممکن است افراد جوان شکا یدر چه موارد -17
 سمیو استراب یوپیمبلآ (الف
 و چشم کوچک یپروپیها (ب
 نامنظم سمیگماتیآست (ج
 بزرگ یکوپیم یچشم ها (د

 است؟ کدام ایو استرال سیدر انگل کیدر فاصله نزد دید یریگ اندازه یچار  استاندارد برا -18
 N-points (الف
 M-units (ب
 Baiely-Lovie (ج
 Snellen chart (د

 است؟ دیما ستورشنید ژوالیو ای یعملکرد ماکولا در متامورفوپس عیسر یابیارزکدام چار  در  -19
 ماکسول (د نیهس اسکر (ج آمسلر (ب نیتانژانت اسکر (الف

64- Amaurosis Fugax ؟است یماریکدام ب متعلا ،باشد میچشم  کیو بدون درد در  یناگ ان یینایکه فقدان ب 
 دیکاروت انیانسداد شر (الف
 مغز یانیم انیشر انسداد (ب
 لاریباز انیانسداد شر (ج
 ورتبرال انیشر انسداد (د
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 های چشمی بیماری

 از عوام  زیر در خون است؟ کدامیکها، بالا بودن  ترین علت گزانتلاسما در پلک محتم  -64
 اوره (د کلسیم (ج گلیسرید تری (ب کلسترول (الف

 شود؟ میهای زیر دیده  از سندرم کدامیکها( در  آنومالی کریپتوفتالموس )فقدان پلک -62
 Fraser د( Goldenhar ج( Treacher ب( Crouzon الف(

 های زیر بیشتر است؟ از کنژنکتیویت کدامیکاحتمال مشاهده لنف آدنوپاتی پره اوریکولار در  -63
 انگلی (د قارچی (ج وایرال (ب باکتریال (الف

 های قرنیه است؟ از لایه کدامیک(، الت اب در Interstitial keratitis)  در کراتیت بینابینی -61
 اندوتلیوم (د استروما (ج اپی تلیوم (ب بومن (الف

است که پیوند قرنیه برای ایشاان   ساله در اثر سوختگی قرنیه چشم راست دچار کدور  عدسی شده است. قرار 34آقای  -61
 های لایه قرنیه وی سالم و کافی باشد؟ از سلول کدامیکای استااده شود که  کنندهء انجام شود. در پیوند باید از اهدا

 اندوتلیال (د استروما (ج تلیال  اپی (ب بومن (الف

 موارد به کدام سمت است؟درصد  14در سندرم وی  مارچزانی، جابجایی لنز در  -66
 فوقانی (د نازال (ج تمپورال (ب تحتانی (الف

 یساتروف یآ و د ووهیو بافت  سکیبوم دکلو ه،یکدور  قرن کروفتالموس،یم س،یکاتاراکت، پتوزکودکی با مشخصا   -67
 باشد؟ میهای زیر مطرح  از سندرم کدامیکمتولد شده است.  ترهیو و نیرت

 لاو (د مارفان (ج ادوارد (ب داون (الف

 باشد؟ میاز موارد زیر جزو ریسک فاکتورهای گلوکوم ناشی از مصرف استروئید  کدامیک -68
 هایپروپی (د مایوپی بالا (ج سن بالا (ب فشار خون (الف

موجود در اتاق قدامی در یک نمای اسالیت   های است، تعداد سلول 1در بیماری که دچار یووه ئیت قدامی با درجه + -69
 ( چقدر است؟1x1 mmلمپ )
 1-85 (د 81-05 (ج 52بالای  (ب 01-52 الف(

از منااطق   کادامیک در انسداد ورید مرکزی رتین از نوع ایسکمیک، بیشترین علت کاهش دید به علت ایسکمی در  -74
 رتین است؟

 ماکولا (د عصب باصره (ج استوا (ب محیط (الف

 های تماسی عدسی

از شارای    کادامیک کند و از حساس بودن به نور شکایت دارد. احتمال وجود  میتماسی نرم استااده  بیماری از لنز -74
 است؟ کمترزیر 

 خراش قرنیه (الف
 بلفاریت (ب
 آستیگمات اصلاح نشده (ج
 پایین بودن میزان آب لنز (د
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 ر مطب ب ترین روش ضدعاونی چیست؟برای نگ داری لنزهای رنگی د -72
 هیدروژن پراکساید (الف
 های چند منظوره محلول (ب
 اتوکلاو (ج
 سالین نرمال (د

 در کدام گروه از لنزهای نرم احتمال تشکی  رسوب پروتئین کمتر است؟ -73
 آب پایین، غیریونی (الف
 غیریونیب بالا، آ (ب
 آب پایین، یونی (ج
 آب بالا، یونی (د

 تعداد پلک زدن بیماری پنج بار در دقیقه است. ب ترین لنز از نظر مد  مصرف برای این فرد کدام است؟ -71
 فصلی (د ماهانه (ج ای هفته (ب روزانه (الف

 ؟ودش میندر افراد سیگاری کدام شیوه از مصرف لنز اصلا توصیه  -71
 شبانه (د نیمه وقت (ج شبانه روزی (ب روزانه (الف

 شود؟ میبرای بررسی تغییرا  سطح قرنیه بعد از استااده از لنز، از کدام نقشه توپوگرافی استااده  -76
 anterior elevation map الف(
 posterior elevation map ب(
 thickness map ج(
 difference map د(

 درست است؟ flexureاز عبار  زیر در مورد  کدامیک -77
 گیری است. شود و با کراتومتر قابل اندازه میدر اثر فشار پلک ایجاد  الف(
 گیری است. شود و با رادیوسکوپ قابل اندازه میدر اثر فشار پلک ایجاد  ب(
 گیری است. با کراتومتر قابل اندازهشود و  میدر اثر فشار زیاد انگشتان به سطح لنز ایجاد  ج(
 گیری است. شود و با رادیسکوپ قابل اندازه میدر اثر فشار زیاد انگشتان به سطح لنز ایجاد  (د

 ؟شود مینقرنیه است. کدام روش برای درمان توصیه  3-9بیماری دچار رنگ پذیری ساعت  -78
 طرح اسفریک لنز (الف
 افزایش ضخامت لنز (ب
 استفاده از قطره اشک مصنوعی (ج
 زدن افزایش تعداد پلک (د

 ؟شود مینتوصیه  GPبرای لنزهای   modificationهای از روش کدامیک -79
 پولیش حاشیه (الف
 پولیش سطح لنز (ب
 کاهش دیامتر (ج
 peripheral curve blending (د

 هستند؟ translating GP bifocalچه افرادی کاندید مناسبی برای لنزهای  -84
 تر از لیمبوس تحتانی موقعیت پلک پایین پایین (الف
 ک پایین بالاتر از لیمبوس تحتانیموقعیت پل (ب
 موقعیت پلک فوقانی بالاتر از لیمبوس فوقانی (ج
 تر از لیمبوس فوقانی موقعیت پلک فوقانی پایین (د
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 در ارزیابی مقدماتی بیمار برای لنز تماسی، بررسی چه عاملی بیشترین اهمیت را دارد؟ -84
 رنگ چشم (الف
 تاریخچه پزشکی و چشمی (ب
 وضعیت اقتصادی بیمار (ج
 سن بیمار (د

 متر است؟ چند میلی (HVID)میزان طبیعی قطر عنبیه قاب  مشاهده  -82
 83-81 د( 80-85 ج( 82-83 ب( 1-82 الف(

 بیشتر بر اساس چه معیاری است؟ (BCR)انتخاب شعای انحنای پایه   (RGP)در استااده از لنزهای سخت -83
 قطر قرینه (الف
 اندازه مردمک (ب
 رنگ عنبیه (ج
 کراتومتری (د

 اسی چیست؟ترین علت ادم قرنیه در استااده از لنزهای تم م م -81
 کاهش اکسیژن قرنیه (الف
 افزایش تولید اشک (ب
 عدم تعویض مناسب لنز (ج
 افزایش تبخیر اشک (د

 شود؟ میدر چه شرایطی استااده از لنزهای اسکرال توصیه  -81
 کاهش حساسیت قرنیه (الف
 زیبایی (ب
 منظمآستیگماتیسم نا (ج
 افزایش تبخیر اشک (د

 ترین مزیت استااده از لنزهای روزانه یکبار مصرف چیست؟ اصلی -86
 کاهش هزینه (الف
 افزایش طول عمر لنز (ب
 رسانی افزایش اکسیژن (ج
 کاهش خطر عفونت (د

 گیری کیایت لایه اشکی کاربرد دارد؟ کدام تست برای اندازه -87
 توپوگرافی قرنیه (الف
 کراتومتری (ب
 فوتوکراتوسکوپی (ج
 تست نخ فنول رد (د

 شود؟ میدیده   PMMAکدام ویژگی در لنزهای -88
 نفوذپذیری صفر به اکسیژن (الف
 نفوذپذیری بالا به اکسیژن (ب
 نرمی بسیار زیاد (ج
 مناسب بودن برای خواب با لنز (د
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 م چیست؟ب ترین ابزار برای تشخیص آستیگماتیسم نامنظ -89
 تست شیرمر (د اتو رفرکتومتری (ج ویدیو کراتوگرافی (ب کراتومتری دستی (الف

 شود؟ میکاهش کیایت اشک باعث چه مشکلی در استااده کننده از لنز تماسی  -94
 حرکت زیاد لنز (الف
 یعفونت چشم (ب
 روز یدر انتها دید یتار (ج
 پارگی قرنیه (د

 كودكان یاپتومتر

 در نوزادان مطرح شده است؟ (ATR) از موارد زیر در توضیح شیوع بالای آستیگماتیسم مخالف قاعده کدامیک -94
 گیری ناشی از زاویه لامبدای بزرگ خطای اندازه (الف
 تنگی شکاف پلکی و فشار پلک فوقانی بر قرنیه (ب
 افقیعضلات رکتوس عمودی در مقایسه با رکتوس  کشش بیشتر (ج
 آستیگماتیسم لنتی کولار زیاد به علت میکرواسفروفاکی (د

( در کودکاان مباتلا باه ایزوتروپای     DVDاز موارد زیر در رابطه با ویژگی انحرافا  عمودی دیسوشایتد )  کدامیک -92
 است؟ ادرستنوزادی ن

 وجود دارد. مارانیدرصد ب 52از  شیدر ب (الف
 باشد. میاز شروع انحراف قابل مشاهده  یبا فاصله اندک (ب
 انحراف مشاهده شود. زیآم تیموفق یها بعد از جراح ممکن است تا سال (ج
 شود. دهیها هم د بدون کاور کردن چشم یممکن است به صورت خود به خود (د

( JRAاز موارد زیر در رابطه با درگیری و الت اب چشم در کودکان مبتلا باه آرتریات روماتوئیاد کاودکی )     کدامیک -93

 است؟ نادرست
 .ابدی می شیافزا ریتعداد مفاصل درگ شیچشم با افزا یریاحتمال درگ (الف
 رخ دهد. یمفصل یها یریها قبل از شروع درگ التهاب چشم ممکن است سال (ب
 است. شتریب cellsبا  سهیدر مقا flareشدت  معمولاً (ج
 رخ دهد.  میالتهاب قابل توجه در اتاق قدا ابیممکن است در غ یخلف یچسبندگ (د

 ؟باشد مینمطرح  Leber’s Congenital Amaurosisاز  CSNB یافتراق صیدر تشخ ریاز موارد ز کدامیک -91
 با گذشت زمان کیفتوپ یینایبهبود ب (الف
 یوپیبا ما یهمراه (ب
 نسبتا نرمال در بدو تولد کیفتوپ ERG ج(
 یکیتنگ شدن مردمک در تار (د

از دو چشم منجر به چرخش سر به سمت چشم مقاب  )کاور نشده(  کیکاور کردن هر ،یزوتروپیدر کودک مبتلا به ا -91

 مطرح است؟ اًیکودک قو نیدر ا ریاز موارد ز کدامیکگردد.  می
 م دوئن نوع دومسندر (الف
 ستاگموسین سندرم بلوک (ب
 زوج ششم مغزی دو طرفه پارزی (ج
 وسیسندرم موب (د
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 باشد؟ میدر کودکان مطرح  یانکسار وبیاز ع کدامیکدر مورد  flip-flopping یژگیو -96
 یزومتروپیآن (د سمیگماتیآست (ج یوپیما (ب یپروپیها (الف

ثابت چشم چپ که شانس درمان  یزوتروپیا وپترید زمیپر 24در فرد مبتلا به  زمیبا پر کیکازمت تیاصلاح وضع یبرا -97

 شود؟ می شن ادیپ ریز یاز راهکارها کدامیکوجود ندارد،  سمیاستراب یفانکشنال نداشته و امکان جراح
 برای هریک از دو چشم BOپریزم دیوپتر  1 الف(
 از دو چشم کیهر یبرا BI وپترید زمیپر 1 ب(
 برای چشم چپ BI وپترید زمیپر 1برای چشم راست،  BO وپترید زمیپر 1 ج(
 چشم چپ یبرا BO وپترید زمیپر 1چشم راست،  یبرا BI وپترید زمیپر 1 د(

کاه تحات اوکلاوژن     64/24اصالاح شاده    یینایچشم راست با حد  ب کیزومتروپیآن یوپیدر کودک مبتلا به آمبل -98

نشاده اسات،    جااد یا ریا اخ میماه و ن کی یط ماریب یینایدر حد  ب یرییباشد و تغ میساعت در روز(  3) میمستق

 ادامه درمان کدام است؟ یبرا کردیرو نیب تر
 مدت زمان بستن چشم شیافزا (الف
 ساپرشن یشروع درمان آنت (ب
 اوکلوژن معکوس (ج
 قرمز لتریدرمان با ف (د

 کدام است؟ Flom هیبر اساس نظر سمیدرمان استراب یآگ  شیکننده پ نییتع یفاکتورها نیتر م م -99
 جهت ،یا هیفرکانس، تناظر شبک (الف
 یا هیتناظر شبک تود،یجهت، مگن (ب
 تودیمگن ،یتیفرکانس، لترال (ج
 یتانسیکام ،یا هیتناظر شبک ،یتیلترال (د

 است؟ ادرستنساله آفاک  4نرم در کودک  یلنز تماس تیدر رابطه با ف ریاز موارد ز کدامیک -444
 باشد. می یتا دو ماه پس از جراح کیلنز حداقل  تیف یزمان برا نیبهتر (الف
 شود. میانتخاب  یمورد انتظار سن یانکسار بیتر از ع مثبت وپترید 0لنز حدود  هیقدرت اول (ب
 شود. میست انتخاب  الیلنز موجود در تر نیتر پیتر از است استپ فلت کی هیاول هیپا یانحنا (ج
 و لحاظ کرد. ینیب شیپ دیبا بزرگسالان با سهیچشم در مقا یرو یریگ یلنز بعد از جا یرا برا یحرکت کمتر (د

 دهد؟ میرخ  یدر چه سن کروما یرنگ د دید ،یینایب و تکام  در مراح  رشد -444
 یسالگ 8 (د یماهگ 1 (ج یماهگ 0 (ب یماهگ 8 الف(

، به در چشم چپ Eccentric Fixationبه همراه  کیسمیاستراب یوپیساله با آمبل 2در کودک  تراپی اوکلوژن برنامه -442
 چه صور  خواهد بود؟

 بستن کامل چشم راست (الف
 بستن پاره وقت چشم راست (ب
 روز بستن چشم چپ کیدو روز بستن چشم راست و  (ج
 OFFروز  کیدو روز بستن چشم راست و  (د

 ؟باشد میندر کودکان  Ectopia lentisاز عل  بارز  نهیکدام گز -443
 سندرم مارفان الف(
 Homocystinuria ب(
 تروما به چشم ج(
 Galactosemia د(
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 باشد؟ می Coat’s Diseaseاز مشخصا   نهیکدام گز -441
 باشد. میطرفه  کیدر مردان جوان و به صورت  کیپیبه صورت ت (الف
 باشد. میطرفه  کیدر زنان جوان و به صورت  کیپیبه صورت ت (ب
 باشد. میدر مردان جوان و به صورت دو طرفه  کیپیبه صورت ت (ج
 باشد. میدر زنان جوان و به صورت دو طرفه  کیپیبه صورت ت (د

 همراه است؟ یانکسار بیسندرم مارشال معمولا با چه نوع ع -441
 یوپیما (الف
 سمیگماتیآست (ب
 یزومتروپینآ (ج
 یپروپیها (د

 باشد؟ می حیدر کودکان صح یینایحد  ب یریگ اندازه یها در مورد تست نهیکدام گز -446
 سال قابل انجام است. 3-0 یدر کودکان بالا LEA Symbolsتست  (الف
 قابل انجام هستند. کیفاصله نزد یفقط برا  LEA Symbolsو  یحیتست نگاه ترج (ب
 است. Recognitionتست  کی یحیتست نگاه ترج (ج
 .باشد می Resolution یها از انواع تست LEA Symbolsتست  (د

 قاب  انجام است؟ یکودکان از چه سن یبرا stereo smile یتست حس -447
 یسالگ کی (الف
 یسالگ دو (ب
 یسه سالگ (ج
 یماهگشش  (د

 به اصلاح دارد؟ ازین یدر چه سن وپترید 1 یبالا یوپیما ن،یدلایبر طبق گا -448
 یسالگ کی (الف
 یسه سالگ (ب
 اصلاح گردد دیبا یدر هر سن (ج
 دارد یکودک بستگ یینایبه حدت ب (د

 ؟اولویت دارد Achromatopsia صیتشخ یبرا یولوژیزیکدام تست الکتروف -449
 EGG د( EOG ج( ERG ب( VEP الف(

 کودکان کدام است؟ یبرا یانتخاب کیکلوپلژیقطره س -444
 کلوپنتولاتیس (الف
 دیکامیتروپ (ب
 نیآتروپ (ج
 نیهماتروپ (د

 ینك طبیع

 درست است؟ ونا یدر رابطه با پروپ ریز یها یژگیاز و کدامیک -444
 گیری تزریقی نسبت به استات سلولز عملکرد بدتری دارد. برای قالب الف(

 نسبت به استات سلولز ثبات رنگ بیشتری دارد. (ب
 های ساخته شده از استات سلولز است. فریمهای ساخته شده از پروپیونات، سه چهارم  وزن فریم (ج
 های ساخته شده از پروپیونات است. های ساخته شده از استات سلولز، سه چهارم فریم وزن فریم (د
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 از جملا  زیر درست است؟ کدامیکدر صورتیکه فاصله بین مردمکی بیمار بیشتر از فاصله بین مراکز هندسی فریم باشد،  -442
 فیس فرم باید مثبت باشد. الف(

 فیس فرم باید منفی باشد. (ب
 .ستین ازین یفرم سیف چیه (ج
 به پانتوسکوپیک تیلت نیاز نیست. (د

عدسای خاام    ترین سایز کوچک ،باشد 12و قطر مؤثر  66، فاصله بین مردمکی بیمار 2414در صورتیکه ابعاد فریم  -443
 است؟ متر چند میلیمورد نیاز برای ساخت یک عینک تک دید 

 12 (د 51 (ج 51 (ب 52 (الف

 کدام گزینه درست است؟ Slab offمورد در  -441
 شود. میتر یا مثبت کمتر اعمال  به صورت نرمال )قاعده به بالا( روی عدسی منفی الف(

 شود. میتر یا منفی کمتر اعمال  روی عدسی مثبتبه صورت نرمال )قاعده به بالا(  (ب
 .شود میتر یا مثبت کمتر اعمال  )قاعده به پایین( روی عدسی منفی به صورت معکوس (ج
 شود. میبه صورت معکوس )قاعده به پایین( روی هر دو عدسی اعمال  (د

 ،نیزوکونیا را به حداق  برسانیمآچنانچه به یک چشم لنز منای و چشم دیگر لنز مثبت تجویز شده باشد و بخواهیم  -441
 کدام گزینه صحیح است؟

 افزایش فاصله ورتکس برای لنز منفی (الف
 بزرگتر Eye Sizeانتخاب فریم با  (ب
 کمتر یانتخاب فریم با فاصله ورتکس (ج
 ز مثبتافزایش انحنای پایه لن (د

 های تدریجی با طراحی سخت است؟ از خواص زیر مربوط به عدسی کدامیک -446
 تر ناحیه میانی وسیع (الف
 نواحی اپتیکی پهن در دور و نزدیک (ب
 تر پذیری کوتاه دوره عادت (ج
 فاصله بیشتر از ناحیه دور به نزدیک (د

 ؟شود می( گاته ZYLزی  ) کدام ماده اصطلاحاًًهای پلاستیکی به  در فریم -447
 اپتایل (د استات سلولز (ج نیترات سلولز (ب نایلون الف(

 ترین وزن را دارد؟ های فلزی، کدام فلز بیشترین مقاومت به خوردگی و سبک درساخت فریم -448
 آلومینیوم (الف
 تیتانیوم (ب
 استیل ضد زنگ (ج
 ای نیکل نقره (د

در هر متر  بر حسب میلی Insetدیوپتری، چه میزان  1هنگام محاسبه فاصله بین دو مردمک برای نزدیک، برای نیاز  -449

 ) شود میچشم در نظر گرفته 

 
 (؟     

 5/2 (د 15/3 (ج 3 (ب 5/0 الف(

 نماید؟ میمتر ایجاد  تغییری در فاصله ورتکسی بر حسب میلی( چه Base Curveهر دیوپتر افزایش در انحنای پایه ) -424
 1/2افزایش تقریبی به میزان  (الف
 1/2کاهش تقریبی به میزان  (ب
 8افزایش تقریبی به میزان  (ج
  8کاهش تقریبی به میزان  (د
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 زبان عمومی 

 Part one: Vocabulary 
Directions: Complete the following sentences by choosing the best answer. 

 The majority of the individuals with lung cancer encounter …………….. following the initial ا 121

treatment, as the illness frequently becomes resistant to the treatment. 

a)   relapse   b)   remission   c)   elapse    d)   emission    

 Although radiation and chemotherapy can eliminate most cancer cells, certain cells may be more ا 122

resilient or …………….. requiring more specific treatment methods. 

a)   benign    b)   aggressive c)   tranquil d)   suppressive 

-The clinic adopted procedures to …………….. infecting materials, reducing the risk of cross ا 123

contamination. 

a)   replicate b)   perforate c)   neutralize d)   generalize 

 .The advanced imaging system was developed to …………….. various cardiac abnormalities  ا 124

a)   disturb b)   discern c)   distribute d)   dispense 

 .The initiative was designed to …………….. better hygiene practices in operating rooms ا 125

a)   frustrate b)   promote c)   inhibit d)   demolish 

 The experts agreed on the topic details and finally reached a …………….. that personalized ا 126

medicine improves treatment efficacy. 

a)   conflict b)   hostility c)   consensus d)   controversy 

 .The surgery was …………….. because the equipment shut down unexpectedly ا 127

a)   halted b)   urged c)   resumed d)   fulfilled 

 When the antibodies produced by the immune system are unable to …………….. the invading ا 128

pathogen, the disease is more likely to develop. 

a)   synthesize b)   neutralize c)   proliferate d)   contract 

 .Telehealth advancements are meant to …………….. access to healthcare in rural areas ا 129

a)   constrain b)   enhance c)   inhibit d)   obstruct 

 People with infectious diseases often …………….. their disease because they are afraid of ا 130

negative social reactions. 

a)   conceal b)   disclose c)   converge d)   divulge 
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 .The warning signs of the disease are so …………….. that they are often missed or ignored  ا 131

a)   subtle b)    huge c)    immense d)   enormous 

 Mental health disorders …………….. the majority of years people live with the disability  ا 132

worldwide, requiring immediate medical attention to the diseases. 

a)   get across b)   look up c)   give up d)   account for 

 ..……………  ,The teacher emphasized the importance of some AI empowered technologies ا 133

useful tools such as Grammarly and Write, which are used for improving writing skills. 

a)   negating b)   encompassing c)   declining d)   disrupting 

 They finished the project which was …………….. as a great success by the research committee  ا 134

offering them a grant for the next study. 

a)   dismissed b)   exploited c)   suspended d)   acknowledged 

 An executive team was assigned to develop a plan …………….. the future strategies of the  ا 135

university president. 

a)   undermining b)   realizing c)   diverting d)   interrupting 

 The patient was referred to the emergency department because another person’s foot ا 136

…………….. his face and was bleeding. 

a)   merged into b)   integrated in c)   disturbed with d)   collided with 

 The health authorities have warned the mass media to …………….. criticizing the government ا 137

health policies. 

a)   refrain from b)   invest on c)   insist on d)   stem from 

 The suggestion is that inherited genes may …………….. an individual to certain diseases which ا 138

necessitate critical clinical care. 

a)   fortify b)   recruit c)   mandate d)   predispose 

 .After a few hours, the fever began to …………….. much to the relief of the parents  ا 139

a)   escalate  b)   subside c)   deteriorate d)   magnify 

 In clinical studies, researchers must ensure that they do not …………….. data to achieve desired ا 140

outcomes, as this would undermine the integrity of the study. 

a)   manipulate b)   aggregate c)   disclose d)   breach 
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 Part two: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passages carefully. Each passage is followed by some questions. 
Complete each question with the most suitable choice (a, b, c, or d). Base your answers on the 
information given in the passage only. 

 

Passage 1 
 

The control of the deadly diseases of childhood is the greatest medical achievement in this century. Because 
of vaccines and antibiotics, many more children survive childhood than in the past. Because of better 
nutrition, today's children grow centimeters taller and kilos heavier than their parents. But for all that modern 
medicine has done to protect and nourish the child's body, very little has been done to assure him of an 
equally healthy mind. The number of emotionally disturbed and mentally ill children in the world is very 
high and growing larger all the time. Most children who are emotionally disturbed are autistic or 
schizophrenic. They are helplessly withdrawn from reality and exist in an inner world that is seldom 
penetrated by outsiders. They may sit alone for hours or even days, completely still and silent, seemingly 
unaware of the world around them. Many can neither feed nor dress themselves and withdraw from or react 
violently to any person's attempts to help them. Many are put in institutions once their families feel that there 
is nothing more they can do for them. There, they may stay for years or even, in some cases, for the rest of 
their lives. Although the specific causes of childhood mental disorders are not certain, psychiatrists feel that 
the disturbances arise as a result of three influences: physical and hereditary factors, forces within early 
family life, and stress brought about by modern life. 

 ...…………… It is inferred from the passage that modern medicine has  ا 141

a)   increased the number of diseases affecting children 
b)   significantly contributed to childhood mortality rates 
c)   improved physical health more than mental health 
d)   had no effect on childhood mortality rates 

 As to the relationship between physical health and mental health, the author believes that ا 142

…………….. 

a)   less attention has been paid to children’s mental health support 
b)   physical health improvements have led to better mental health 
c)   modern medicine has adequately addressed both physical and mental health 
d)   mental health is more important than physical health for children 

 ..…………… As to the current state of mental health support for children, the author is ا 143

a)   optimistic and satisfied with the progress made 
b)   supportive of existing mental health programs 
c)   indifferent and uninterested in mental and physical health 
d)   concerned and critical of the lack of attention to mental health 

 ..…………… The passage implies that childhood mental disorders ا 144

a)   can be managed by environmental factors definitely 
b)   are controlled through a combination of factors 
c)   can primarily be treated by the family and relatives’ support 
d)   are a temporary phase that most children will grow out of it 

 All of the following variables are stated to be responsible for mental problems of children except ا 145

the …………….. 

a)   education they receive 
b)   atmosphere in which they grow up 
c)   worries and anxieties they face in life 
d)   genetic and bodily factors 
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Passage 2. 
 The decision to quit smoking initiates a remarkable series of positive physiological changes, many of which 

begin within minutes. A mere 20 minutes after cessation, heart rate and blood pressure begin to normalize. 

Within 12 hours, carbon monoxide levels in the bloodstream drop, enhancing the blood's capacity to transport 

oxygen efficiently. Over the subsequent weeks, circulatory function improves, and pulmonary capacity 

increases, making physical activity less taxing. The respiratory system starts to recover as cilia—microscopic 

structures responsible for clearing mucus and pathogens—regain their function, significantly lowering the 

risk of infection. The long-term benefits of quitting are even more profound. After one year, the risk of 

coronary heart disease is reduced by approximately 50%. By the five-year mark, the likelihood of stroke can 

equal that of someone who has never smoked. Moreover, the probability of developing cancers of the mouth, 

throat, bladder, and esophagus continues to decline with each smoke-free year. A decade post-cessation, the 

mortality rate from lung cancer drops to roughly half that of a current smoker. After 15 years, cardiovascular 

risk approaches that of a lifelong non-smoker. Beyond internal health improvements, smoking cessation 

enhances one’s appearance and sensory experience. Skin often regains its elasticity and tone, teeth may 

whiten, and the senses of taste and smell typically sharpen within days. In essence, quitting smoking is not 

merely a behavioral change—it is a life-saving intervention with immediate and lasting effects on nearly 

every system of the body. 

 ..…………… In this passage, the author aims to ا 146

a)   highlight the wide-ranging benefits of quitting smoking 

b)   warn about the dangers of tobacco addiction for users 

c)   compare different methods for quitting smoking 

d)   describe how smoking affects physical appearance 

 ..…………… The author mentions ‘cilia’ in the passage to ا 147

a)   explain why quitting smoking is difficult for some people 

b)   describe long-term risks of cancer 

c)   compare smokers and non-smokers 

d)   show how the lungs clean themselves after quitting 

 ?Which of the following statements is TRUE about the long-term effects of quitting smoking ا 148

a)   Stroke risk increases 10 years after it happens 

b)   The appearance of the skin worsens, causing a lot of suffering 

c)   The risk of lung cancer remains the same after five years 

d)   Cardiovascular risk is like that of a non-smoker after 15 years 

 ..…………… According to this passage, smoking cessation ا 149

a)   should only be attempted with medical supervision 

b)   guarantees full recovery from all smoking-related damage 

c)   leads to benefits, not all of which start immediately 

d)   is mainly beneficial for younger individuals 

 ..…………… According to the passage, shortly after smoking cessation ا 150

a)   the risk of heart disease disappears immediately 

b)   the body begins to recover almost afterward 

c)   lung damage is completely reversed 

d)   energy levels drop temporarily 
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Passage 3 
The placebo effect refers to an improvement in symptoms as a result of medical treatment with an inactive 

substance like a sugar pill or even a staged medical procedure such as surgery. In other words, a patient 

recovers even though there has been no genuine medical intervention. One of the most dramatic examples of 

the placebo effect involves a study of patients with acute arthritis knee pain. In an effort to determine which 

aspects of knee surgery were most effective, Dr. Bruce Moseley conducted a controlled experiment involving 

three groups. In the first group, surgery included shaving off thin layers of the damaged cartilage; in the 

second group, the doctor flushed out the knee joint and disposed of the unhealthy tissue. In the third group, 

he simulated surgery by anesthetizing the patients and making the necessary incision. However, no actual 

knee surgery was performed. In fact, the patients were not informed until a full two years afterwards that 

their operations were staged. The results were astonishing. While knee pain for all three groups diminished 

significantly, there was no difference in the level of pain decrease for any one group over another. Rather, the 

uniform results seemed to be mediated by the placebo effect or the patient’s belief in the benefit of the 

surgical procedure. As one of the placebo patients, Tim Perez, was later quoted as saying, “In this world 

anything is possible when you put your mind to it. I know that your mind can work miracles.” Perez, who 

previously could only get around with the aid of a cane, is now able to shoot baskets with his grandchildren. 

 The results of Dr. Moseley’s knee surgery study were considered surprising because ا 151

……………... 

a)   those undergoing  simulated surgery and those having real surgical procedures got better alike 

b)   all the patients, even those who received real surgery, reported temporary alleviation of pain 

c)   the surgery procedures used were outdated and less effective than expected 

d)   the patients who knew about the staged surgeries still showed improvement 

 .It is clear from the text that …………….. is NOT an operation performed by Dr. Bruce Moseley ا 152

a)   making a surgical incision 

b)   replacing the knee joint 

c)   removing portions of the knee cartilage 

d)   using liquid to clear out damaged knee tissue 

 In the third group, patients were not told about the details of their surgical procedure until two ا 153

years afterwards because the doctor ……………... 

a)   aimed to blind the patients about the treatment modality 

b)   was afraid he might face misconduct accusation 

c)   was concerned that they would react in anger 

d)   aimed to observe the principles of medical privacy 

 ...…………… According to the text, it is NOT correct that ا 154

a)   all patient groups experienced significant pain reduction 

b)   patients were immediately told they might receive placebo surgery 

c)   the placebo effect can produce dramatic physical improvements 

d)   the effectiveness of knee surgery for arthritis was examined 

 ..……………  ,Based on Tim Perez’s experience ا 155

a)   a positive attitude can sometimes create real improvements in physical conditions 

b)   placebo treatments can temporarily mask the symptoms without real healing 

c)   recovery from surgery depends entirely on external medical interventions 

d)   a strong belief in the effectiveness of treatment  could prevent all future injuries 
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Passage 4 
Digital tools that collect data and support interventions outside the clinical setting offer meaningful 
opportunities to identify risks and engage patients. Consumer-facing apps and clinical monitors that actively 
or passively collect data can also serve as an early warning system for prevention and disease management. 
During the COVID-19 pandemic, digital contact tracing apps provided patients with notifications about 
potential exposure to COVID-19. Beyond COVID-19, some tools generate warnings to individuals or 
caregivers regarding changes in environmental risks, such as pollen or air pollution alerts, while other 
platforms generate alerts to patients, families, and providers in the event of disease exacerbation. 
Additionally, while not widely acceptable or accessible by all populations, use of remote patient monitoring 
(RPM) tools increased during the COVID-19 pandemic. RPM enables clinicians to assess symptoms for 
patients at home with mild cases of COVID-19 and observe non-COVID-19-related health outcomes in the 
context of daily living for patients with chronic conditions. Digital tools have also expanded care delivery for 
providers beyond the hospital or exam room. A 2020 analysis found that virtual urgent care visits could 
reduce the need for emergency room care by approximately 20%, and 20% of all office care, outpatient, and 
home health services could be delivered virtually or near-virtually. Non-acute care visits for many conditions 
were implemented virtually during the COVID-19 pandemic to reduce risk of exposure for patients and 
providers. Even with the sharp decline in telehealth in 2021—after the steep rise associated with COVID-19 
in 2020—a review by a large payer in 2022 supported the value of virtual care. 

 According to the passage, one major function of consumer-facing apps and clinical monitors is ا 156

that they…………….. 

a)   are primarily used to prescribe medication without a physician’s input 
b)   help detect risks and engage patients before health problems arise 
c)   are designed mainly to replace in-person surgical procedures 
d)   focus on entertainment while patients recover from illnesses 

 ..…………… During the COVID-19 pandemic, remote patient monitoring (RPM ا 157

a)   expanded in use to monitor both COVID-19 and non-COVID-19 health outcomes 
b)   became widely unpopular among clinicians and patients afflicted with COVID-19 
c)   was strongly banned for most patients afflicted with chronic conditions 
d)   replaced all forms of physical hospital care provided in hospital settings 

 ..……………The 2020 analysis concluded that virtual urgent care ا 158

a)   increased emergency room visits significantly 
b)   should only be used for severe medical emergencies 
c)   decreased patient satisfaction with healthcare services 
d)   could cut the need for emergency room care by about one-fifth 

 What can be inferred about the future role of virtual care based on the review by a large payer ا 159

in 2022? 

a)   Virtual care will be a valuable part of healthcare delivery even after the pandemic 
b)   Virtual care will likely be phased out due to lack of effectiveness 
c)   All healthcare services will be eventually virtualized entirely 
d)   Virtual care will only be used for mental health services moving forward 

 ...…………… According to the passage, digital tools on healthcare delivery have ا 160

a)   increased the reliance on emergency departments 
b)   extended healthcare beyond traditional clinical settings 
c)   discouraged patients from participating in their own care 
d)   slowed down the adoption of new technologies in hospitals 
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 بسمه تعالی
 

و مركزز نزش آ آمزوزش پزشزکی بزا رزدا ارتفزای كی یزت          دبیرخانه شورای آموزش علوم پایه پزشکی، بهداشت و تخصصی

بررنی نوالاتی انت كه در قالز  مخزخش شزدی زیزر از  ریز        رای را، پذیرای درخوانت نوالات و بهبود روند اجرای آزمون

 عت و دقت بیختری ان ام گیرد.گردد، تا كار رنیدگی با نر ایشترنت ارنال می
 

 رناند: ضمن تخکر از رمکاری داو لبان محترم موارد ذیل را به ا لاع می

 www.sanjeshp.ir ری  نایت ایشترنتی از  88/30/8131مورخ  عصر روز یکشنبه 81ساعت كلید اولیه نوالات  -1

 اعلام خوارد شد.

 ماورخ صاب  روز نانبه    1 لغایت سااعت   88/30/8131 خ رموعصر روز یکشنبه  81 ساعتاعتراضات خزود را از   -2

 آدرس ایشترنتی بالا ارنال نمایید.به  81/30/8131

خارج از فرم ارائه نده، بعد از زمان تعیین نده و یا به صورت غیراینترنتی )حضاور(   اعتراضاتی كه به رر شکل  -3

 مورد رسیدگی قرار نخواهد گرفت.ارنال شود، 

 اعلام خوارد شد. www.sanjeshp.irاز  ری  نایت ایشترنتی  08/30/8131روز ننبه مورخ نوالات  کلید نهایی -4

 

 تذکر مهم:

تعیین شدی، مورد بررنی قرار گرفته و پس از تاریخ مذكور به ریچ عشوان ترتیز    فرصت زمانیففط اعتراضات ارنالی در  * 

 اثر دادی نخوارد شد.

باشزد و   اعتراض ارنالی برای یک نوال، ملاک بررنی نمیک سوال پرهیز نمایید. تعداد از تکرار اعتراضات خود به ی * 

 رنیدگی خوارد شد.اعم از یک برگ و یا بیشتر  به كلیه اعتراضات ارنالی
 

 

دبیرخانه نورا( آموزش علوم پایه پزنکی، 

 بهدانت و تخصصی
 مرکز سنجش آموزش پزنکی

 
 کد ملی:   نام خانوادگی:   نام:  

 

 نوع دفترچه: نماره سؤال: نام درس: م رنته:نا
 

 سطر پاراگراف صفحه سال انتشار نام منبع معتبر

     

 سوال مورد بررسی:
 رای صحیح(  بیآ از یک جواب صحیح دارد. )با ذكر جواب  
 .جواب صحیح ندارد 
 .متن نوال صحیح نیست 
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